МУНИЦИПАЛЬНАЯ КАЗЕННАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«БОЛЬШЕСОЛДАТСКИЙ РАЙОННЫЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 26.04.2019 г.								№ 26

Об итогах районного художественно-благотворительного конкурса 
«Пасхальная радость» среди  обучающихся образовательных учреждений района

В соответствии с планом работы МКООДО «Большесолдатский РДДТ», с целью приобщения обучающихся и воспитанников к духовному искусству как к богатейшему ресурсу духовно-нравственного и эстетического воспитания, с 22 по 25  апреля 2019 г. был проведен районный художественно-благотворительный конкурс  «Пасхальная радость» (Далее -  Конкурс). В Конкурсе приняли участие 15 образовательных учреждений района: МКООДО «Большесолдатский РДДТ», МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Борщенская СОШ», МКОУ «Волоконская СОШ имени А.В. Забояркина», МКОУ «Мало-Каменская СОШ», МКОУ «Любостанская СОШ», МКОУ «Любимовская СОШ», МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Розгребельская СОШ», МКОУ «Бирюковская ООШ», МКОУ «Будищанская ООШ», МКОУ «Косторнянская ООШ», МКОУ «Маховоколодезская ООШ», МКОУ «Сторожевская ООШ», МКОУ «Леоновская ООШ». Всего на Конкурс было предоставлено более 60 работ. Все работы соответствовали требованиям Положения. 
На основании вышеизложенного

П Р И К А З Ы В А Ю:
1. В номинации «Поздравительная открытка» признать лучшими следующие работы:
- Пасхальная открытка «Христос Воскресе!», выполнила Гнездилова Анастасия, обучающаяся МКОУ «Любостанская СОШ». Руководитель Разинькова Татьяна Васильевна.

- «Пасхальная открытка», выполнила Евсегнеева Наталья, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Руководитель Евдокимова Диана Алексеевна.

- «С праздником!», выполнил Умрихин Александр, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Семенихина Елена Александровна.

- Открытка «Христос Воскресе!», выполнила Ландаренко Елена, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Бобровская Ирина Ивановна.

- «С Великой Радостью!», выполнил Птухин Денис, обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Миненкова Светлана Ивановна.

- «Христос Воскресе!», выполнил Толстой Константин, обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Миненкова Светлана Ивановна.

- Открытки «Зарождение новой жизни», «Пасхальный перезвон»,  выполнила Гридина Софья, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Руководитель Гридина Галина Алексеевна.

-  «С праздником Пасхи», выполнила Кононова Мария, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель  ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- «Светлой Пасхи», выполнила Ходжаева Алина, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ». Толстая Татьяна Васильевна.

- «В ожидании  чуда!», выполнила Нефедова Ксения, обучающаяся МКОУ «Леоновская ООШ». Руководитель Плотникова Анна Сергеевна.

- «Великая радость!», выполнила Макарова Алина, обучающаяся МКОУ «Леоновская ООШ». Руководитель Тараторкина Людмила Васильевна.

- «Христос Воскресе!», выполнила Плотникова Варвара, обучающаяся МКОУ «Леоновская ООШ». Руководитель Плотникова Анна Сергеевна.

2. В номинации «Поделки декоративно-прикладного творчества» признать лучшими следующие работы:
- Художественная композиция «Пасха», «Пасхальный сувенир», выполнил Козлитин Андрей, обучающийся МКОУ «Маховоколодезская ООШ» (VIII вид). Руководитель Бабкина Лариса Николаевна.

- «Пасхальный топиарий», выполнила Малыхина Виктория, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ». Руководитель Пыхтина Валентина Дмитриевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Гонеева Дарья, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Иванова Валентина Александровна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Брянцева Марина, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Иванова Валентина Александровна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Карачевцева Татьяна, обучающаяся МКОУ «Будищанская ООШ». Руководитель Щетинина Наталья Николаевна.

- «Подарок», выполнил Мезенцев Алексей, обучающийся МКОУ «Бирюковская ООШ». Руководитель Ховякова Валентина Николаевна.

- Пасхальное яйцо «С праздником», выполнила Локтионова Ольга, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ». Руководитель Письменова Наталия Васильевна.

- Подставка для пасхального кулича, выполнил Орлов Станислав, обучающийся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель Зайцев Сергей Петрович.

- Пасхальный сувенир, выполнил Коржов Никита, обучающийся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Русанова Людмила Семеновна.

- Пасхальное яйцо, выполнила Мясищева Анна, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ». Руководитель Русанова Галина Николаевна.

- Пасхальное яйцо, выполнил Косинов Олег, обучающийся МКОУ «Будищанская ООШ». Руководитель Савинова Елена Петровна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Лукьянова Варвара, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Тетерева Галина Алексеевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Бринева Екатерина, обучающаяся МКОУ «Борщенская СОШ». Руководитель  Маховицкая Наталья Владимировна.

- Пасхальный кулич, выполнила Комаревцева София, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Будкова Светлана Николаевна.

- Панно «Светлое Христово Воскресенье», выполнила Чернявская Ирина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Алфимов Сергей Иванович.

- «Пасхальный сувенир», выполнила Митирева Жанна, обучающаяся МКОУ «Любостанская СОШ». Руководитель Шевелева Надежда Михайловна.

- «Пасхальный сюрприз», выполнила Ворошилина Алина, обучающаяся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Глиба Людмила Николаевна.

- «Пасхальный подарок», выполнил Поздняков Максим, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Горбатенко Марина Николаевна.

- «Весеннее настроение», выполнила Журавлева Кира, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Горбатенко Марина Николаевна.
  
- «Христос Воскресе! В ожидании счастья!», выполнила Федосенко Анна, обучающаяся МКОУ «Косторнянская ООШ». Руководитель Жижина Жанна Николаевна.

- Пасхальное яйцо, выполнила Лельхова Снежана, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Угощайтесь, добрые люди!», выполнил Татаренков Даниил,  обучающийся МКОУ «Розгребельская СОШ». Руководитель Андросова Мария Юрьевна.

- Панно «Пасхальные кружева», выполнила Умрихина Анастасия, Жакова Евгения, обучающиеся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Бобровская Ирина Ивановна.

- «Пасхальная композиция», выполнила Сухорукова Юлия, обучающаяся МКОУ «Маховоколодезская ООШ». Руководитель Комаревцева Наталья Николаевна.

- «Неразлучные друзья», выполнил Пучков Роман, обучающийся МКОУ «Любостанская СОШ». Руководитель Гнездилова Зоя Николаевна.

- Пасхальный сувенир, выполнил Вараев Роман, обучающийся МКОУ «Любимовская СОШ». Руководитель Лактионова Ирина Вячеславовна.

- «Пасхальная полянка», выполнил Гридин Илья, обучающийся МКОУ «Любостанская СОШ». Руководитель Разинькова Татьяна Васильевна.

- Пасхальное яйцо, выполнила Иванова Кристина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- «Пасхальный гостинец», выполнила Михайлевская Вероника, обучающаяся МКОУ «Маховоколодезская ООШ». Руководитель Комаревцева Наталья Николаевна.

- «Церковь», выполнил Пожарский Максим, обучающийся МКОУ «Косторнянская ООШ». Руководитель Жижина Жанна Николаевна.

- «Христос Воскресе», выполнил  Боженко Виктор, обучающийся МКОУ «Любимовская СОШ». Руководитель Калашников Андрей Константинович.

- «Христос Воскресе», выполнила Андросова Мария, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- «К празднику», выполнила Федосова Екатерина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- Панно «Возрождение жизни», выполнил Котов Тимофей, обучающийся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Коржова Антонина Александровна.

- «Пасхальная радость», выполнила Германова Екатерина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Бавкунова Елена Васильевна.

- «Пасхальный сувенир», выполнил Сивцев Станислав, обучающийся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Боровлева Галина Николаевна.

- «Христос Воскресе!», выполнила Котова София, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Семенихина Елена Александровна.

- «Пасхальная радость!», выполнила Долженкова Алина, обучающаяся МКОУ «Косторнянская ООШ». Руководитель Жижина Жанна Николаевна.

- Пасхальный венок, выполнила Абакумова Олеся, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ». Руководитель Пыхтина Валентина Дмитриевна.

- Пасхальная курочка, выполнила Петина Яна, обучающаяся МКОУ «Мало-Каменская СОШ». Руководитель Петина Наталья Васильевна.

- Панно «Со Светлой Пасхой!», выполнила Шевякина Евгения, обучающаяся МКОУ «Сторожевская ООШ». Руководитель Петина Анна Николаевна.

- Пасхальная корзина, выполнила Мартиросян Валентина, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Тетерева Лидия Владимировна.

- Подставка для пасхи, выполнил Синяков Денис, обучающийся МКОУ «Волоконская СОШ имени А.В. Забояркина». Руководитель Зайцев Сергей Петрович.

- «Цыпленок счастья», выполнил Нескородев Николай, обучающийся МКОУ «Бирюковская ООШ». Руководитель Березуцкая Светлана Ильинична.

- Пасхальная корзинка, выполнила Косинова София, обучающаяся МКООДО «Большесолдатский РДДТ». Руководитель ПДО Дудина Валентина Николаевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнил Вереитин Андрей, обучающийся МКОУ «Будищанская ООШ». Руководитель Вереитина Наталья Николаевна

- «Пасхальное яйцо», выполнил Головатый Степан, обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Руководитель Гридина Галина Алексеевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнила Непочатых Татьяна, обучающаяся МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Руководитель Головатая Ирина Алексеевна.

- «Пасхальная корзина», выполнила Попова София, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Угримова Вера Алексеевна.

- «Пасхальное яйцо», выполнил Базаров Вадим, обучающийся МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Руководитель Локтионова Валентина Алексеевна.

3. Объявить благодарность учителям, педагогам дополнительного образования за хорошую подготовку участников Конкурса.



Директор МКООДО «Большесолдатский РДДТ» 
Большесолдатского района Курской области 			В.Н. АЛФИМОВА










