МУНИЦИПАЛЬНАЯ КАЗЕННАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  

«БОЛЬШЕСОЛДАТСКИЙ РАЙОННЫЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА» БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ 

от 17.04. 2017 г. 








              № 39
Об итогах  проведения областного массового мероприятия
 «Фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» 
среди обучающихся общеобразовательных организаций Курской области
На основании приказа № 1-294 от 12 апреля 2017 года комитета образования и науки Курской области «Об итогах проведения областного массового мероприятия «Фестиваль художественного творчества «Я вхожу в мир искусств» среди обучающихся общеобразовательных организаций Курской области 

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Принять к сведению, что:  

За творческие достижения в областном фестивале художественного творчества среди обучающихся образовательных организаций  Курской области «Я вхожу в мир искусств» наградить Дипломами творческие коллективы и индивидуальных исполнителей:
- Дипломом III степени в номинации «Хоровое творчество» награжден хор МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Созанская Алла Аркадьевна.

- Дипломом III степени в  жанре «Эстрадный вокал», соло награждена Пыжова Светлана, обучающаяся МКОУ «Любимовская СОШ». Руководитель Чебунина Лидия Васильевна.
- Дипломом III степени в  жанре «Эстрадный вокал», соло награждена Рыжкова Виктория, обучающаяся МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Василенко Наталья Анатольевна.
- Дипломом III степени в  жанре «Народный вокал», соло награждена Пичерская Анастасия, обучающаяся МКОУ «Любимовская СОШ». Руководитель Чебунина Лидия Васильевна.
           За участие в областном фестивале художественного творчества среди обучающихся образовательных организаций  Курской области «Я вхожу в мир искусств» наградить грамотами творческие коллективы и индивидуальных исполнителей:

- в  номинации «Танцевальное творчество» танцевальный ансамбль «Мозайка» МКОУ «Большесолдатская СОШ». Руководитель Суханова Галина Викторовна.
Директор МКООДО «Большесолдатский РДДТ» 

Большесолдатского района Курской области 



В.Н. Алфимова
